
 : انخطأ مه انىوع انثبوي في انفروض يسمى. 1
  

 قبول صواة (أ  )

 قبول خطأ (ة  )

 رفط صواة (ج  )

 رفط خطأ (د  )

  
ظعيف، ممخبز، ظعيف، جيذ جذاً، جيذ، جيذ جذاً، )طلاة في مبدة الإحصبء الاجخمبعي هي  (7)إرا كبوج حقذيراث . 2

:  ، فإن انوسيط هو(مقبول
  

 مقبول (أ  )

 جيذ (ة  )

 جيذ جذاً (ج  )

 ممخبز (د  )

  
 18 13 12 17 12 15 19 11 17: طبنببً في اخخببر الإحصبء الاجخمبعي (35)انبيبوبث انخبنيت حمثم درجبث . 3

17 16 16 15 14 14 12 12 15 18 16 15 14 12 17 12 13 15 14 12 18 11 17 15 12 18 
:  قيمت انوسيط هي

  

 12,83 (أ  )

 13,83 (ة  )

 14,83 (ج  )

 15,83 (د  )

  
-54انفئبث : طبنببً فحصم عهى انبيبوبث الآحيت (34)قبو ببحث بخطبيق اخخببراً في مقرر الإحصبء الاجخمبعي عهى . 4

 قيمت 2 1 3 8 4 5 4 2 5 انخكرار 94-98 89-93 84-88 79-83 74-78 69-73 64-68 59-63 58
 : انوسط انحسببي هي

 

 72، 94 (أ  )

 73، 94 (ة  )

 74، 94 (ج  )

 75، 94 (د  )
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حل الواجب الثالث الاحصاء الاجتماعي 

 مع خالص تقديري لكم جميعا     محبكم     من و إلى

f x (x )( f ) 

28056 554  –  58

12261259  –  63

26466464  –  68

35571569 - 73

30476474 - 78

64881879 –  83

25886 384 - 88

9191 189 - 93

19296 294 - 98
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